



250-271 Q&As

Administration of Symantec NetBackup 7.5 for UNIX

Pass Symantec 250-271 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/250-271.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

The Symantec NetBackup administrator is concerned that the media server deduplication pool is using more space than estimated. In which two places can the administrator find the amount of space used in the media server deduplication pool? (Select two.)

- A. Reports > Disk Storage Status
- B. Device Monitor > Disk Pools
- C. Reports > Disk Logs
- D. Devices > Disk Pools
- E. Reports > Disk Pool Status

Correct Answer: DE

QUESTION 2

Refer to the exhibit.

Site 1	Site 2
Master server	Media server
Storage Lifecycle Policy	Storage Lifecycle Policy
Backup template	Import template
Duplicate template	

An administrator needs to perform Auto Image Replication. The administrator has configured the environment as displayed below. Which component is missing from the configuration to complete Auto Image Replication?

- A. site 1 media server
- B. site 2 master server
- C. site 1 import template
- D. site 2 duplicate template

Correct Answer: B

QUESTION 3

Which command can be used to determine the AdvancedDisk disk volume state?



- A. vmpool
- B. nbdevquery
- C. nbdevconfig
- D. vmoprcmd

Correct Answer: B

QUESTION 4

Where should the Symantec NetBackup administrator look in the Symantec NetBackup Administration Console to determine whether an AdvancedDisk Storage server is already configured?

- A. Media and Device Management > Devices > Storage Servers
- B. Media and Device Management > Hosts > Storage Servers
- C. Media and Device Management > Credentials > Storage Servers
- D. Media and Device Management > Device Monitor > Storage Servers

Correct Answer: C

QUESTION 5

An administrator initiated a manual backup of a clientA on master1. The backup failed with the message "client is offline(1000)". Which Host Properties setting should be modified to resolve this issue?

- A. Clients > clientA > Windows Client > Client Settings > Offline until
- B. Clients > clientA > General Server > Offline until
- C. Master Servers > master1 > Client Attributes > clientA > Offline until
- D. Master Servers > master1 > Windows Clients > clientA > Offline until

Correct Answer: C

[Latest 250-271 Dumps](#)

[250-271 Practice Test](#)

[250-271 Braindumps](#)